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Ptiklad 4: Urcete rovnici te¢né roviny 7 a normaly n ke grafu funkce v
zadaném bodé:
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Prikad 5: Urcete oksin extrémy funkce dvou promennch
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P¥iklad 3: Spo&téte parcialni derivace 1. a 2. ¥adu funkci:

b) z=27% = S Xy
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P¥iklad 3: Spoctéte parcialni derivace 1. a 2. ¥adu funkct:

a) z=x%+xy — 3xy>
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P¥iklad 1: Spottéte totalni diferencidl funkce f v obecném bodé [x. y].
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P¥iklad 2: Vypoctéte totalni diferencial funkce f v bodé A pro dané
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Pt¥iklad 3: Pomoci diferencidlu vypo&téte ptiblizné hodnotu nasledujicich
vyrazd.
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Ptiklad 4: Uréete rovnici te¢né roviny 7 a normaly n ke grafu funkce v
zadaném bodé:
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